



Положение о проведении командного турнира «Уральский Кубок Федерации».

1. Цели и задачи

- популяризация и развитие бадминтона в г. Уральск и Западно-Казахстанской области;
- пропаганда здорового образа жизни;
- повышение спортивного мастерства, занимающихся бадминтоном.

Командный турнир «Уральский Кубок Федерации» ставит своей задачей дальнейшее стимулирование роста мастерства бадминтонистов и развитие клубной системы в Западно-Казахстанской области. Целью соревнований является определение сильнейшей клубной команды Западно-Казахстанской области.

2. Сроки проведения и место проведение

Командный турнир «Уральский Кубок Федерации»:

1 тур: апрель 2024 г.;

2 тур: сентябрь 2024 г.;

3 тур: декабрь 2024 г.

Место проведение - спортивный зал «Центр бадминтона», г. Уральск ул.Ескалиева 175.

3. Руководство командного турнира

Общее руководство, командного турнира «Уральский Кубок Федерации» осуществляет Отдел физической культуры и спорта г. Уральск и ОО «Федерация бадминтона Западно-Казахстанской области». Непосредственное проведение возлагается на судейский коллегия, утвержденный Отделом физической культуры и спорта г. Уральск.

4. Команды и их участники

К участию в командном турнире «Уральский Кубок Федерации» допускаются спортсмены старше 16 лет. Членам национальных, молодежных и юношеских сборных Республики Казахстан по бадминтону участие в турнире ЗАПРЕЩЕНО. Предварительные заявки подаются не позднее 1 марта 2024 г. В заявке должно быть указано точное название команды и фамилии ее официальных представителей. Заявка должна иметь подписи спортсменов, которые несут ответственность за участие команды в соревнованиях. Заявки подаются в адрес судейской коллегии: klemets-vdv@mail.ru, 87753513173. Оригинал заявки подается в судейскую коллегию 4 марта 2024 года.

Переход спортсмена из команды в другую команду во время тура ЗАПРЕЩЕНО.

Каждый участник несет персональную ответственность за свою жизнь и здоровье.

5. Условия проведения командного турнира

Командный турнир проводится в соответствии с правилами Международной Федерации бадминтона.

Места команд определяются по числу одержанных побед. В случае равенства числа побед у двух и более команд места распределяются следующим образом:

- по итогам личной встречи;
- по соотношению выигранных и проигранных партий во всех встречах;
- по соотношению выигранных и проигранных очков во всех встречах.

Состав команды 6 мужчин и 4 женщины. К турниру допускаются команды, имеющие игроков хотя бы в 3 категориях.

Матч команд состоит из 5 встреч:

- 1 мужская парная категория;
- 1 женская парная категория;
- 2 мужская парная категория;
- 2 смешанная парная категория;
- 1 смешанная парная категория.

Каждый игрок имеет право сыграть не более чем в двух встречах в одном и том же матче в разных категориях.

Система проведения командного турнира определяется судьейской коллегией в зависимости от количества участвующих команд. Команды расставляются в таблице: перед 1 туром – в порядке мест, занятых в предыдущем Открытом командном турнире, перед каждым последующим туром – в порядке мест, занимаемых по итогам прошедших туров.

В случае проведения командного турнира в подгруппах, команды, занявшие в подгруппах 1, 2 места, выявление победителя турнира проходит по смешанной системе - команда, занявшая 1 место в одной подгруппе играет с командой занявшей 2 место в другой подгруппе и наоборот, команды победившие в данных встречах играют матч за 1 место, проигравшие играют за 3 место. Остальные команды играют стыковые матчи между подгруппами – команда, занявшая 3 место в одной подгруппе, играет с командой, занявшей 3 место в другой подгруппе за 5 место и т.д.

Победитель тура определяется по большему количеству очков:

Победы, 4:1, 5:0 оцениваются в три очка, победа 3:2 – в два очка, поражение 2:3 – в одно очко и поражения 0:5, 1:4 – в ноль очков.

Итоговые места определяются по сумме количество очков в трех турах, при равных количество очков победитель выявляется в 3 туре по личной встрече.

Состав команды на матч (техническая заявка) подается руководителем команды не позднее, чем за 15 минут до ее начала по расписанию, но не ранее окончания предыдущей встречи с участием этой команды.

Все игроки каждой команды должны играть в форме одного цвета.

В командном турнире игры проводятся воланами участников. Использование пластиковых или перьевых воланов при встрече определяется договоренностью участников. При отсутствии договоренности между участниками предпочтение отдается перьевому волану.

Расписание и результаты турнира будут опубликованы на сайтах в:

- ***fbzko.kz***
- ВКонтакте ***Федерация Бадминтона ЗКО***
- Instagram ***Федерация Бадминтона ЗКО***
- Facebook ***Федерация Бадминтона ЗКО***

6. Программа командного турнира

Программа командного турнира будет оповещаться судейской коллегией за 3 дня до начала турнира через социальную сеть WhatsApp представителям команд.

7. Финансирование

Расходы, связанные с приобретением медалей, кубков, изготовлением дипломов, оплатой работы судейской коллегии и медработника осуществляются за счет средств Отдела физической культуры и спорта г. Уральск.

Расходы, создание эскиза баннера, афиши, изготовление афиш, освещение в СМИ хода и итогов соревнований осуществляются за счет привлеченных средств ООО «Конденсат-Келешек». (по согласованию).

Все командировочные расходы за счет командирующих организаций.

Стартовый взнос 10 000 тг. с команды вносится перед каждым туром, который расходуется на призовой фонд по завершению тура (по согласованию с представителями команд).

8. Награждение.

Победители и призеры командного турнира по результатам каждого тура награждаются дипломами и медалями. После проведения 3-х туров будут подводиться итоги всех туров Чемпионата. Победителям и призерам командного турнира 2024 года будут вручены кубки.

9. Обеспечение безопасности.

Командный турнир проводится в спортивном сооружении, отвечающем всем требованиям соответствующих нормативно-правовым актам и санитарно-эпидемиологическим нормам, действующих на территории РК, и направленных на обеспечение порядка и безопасности участников.

Настоящее положение является официальным приглашением на турнир.